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Héctor Benjamín Muro

DATOS PERSONALES
· NOMBRE Y APELLIDO: Muro Héctor Benjamín

· DNI.: 31.127.040

· ESTADO CIVIL: Casado
· FECHA DE NACIMIENTO: 12 de Julio de 1984

· EDAD: 28 AÑOS

· NACIONALIDAD: Argentino

· DOMICILIO PARTICULAR: Muñecas 767 PB Frente
· TELEFONO: 54 - (0381) 4-212129

· CELULAR: (381) 154-178350

· LOCALIDAD: San Miguel de Tucumán

· PROVINCIA: Tucumán

· EMAIL: benjamuro@hotmail.com

ANTECEDENTES  LABORALES
           -     Encargado en Veterinaria “Pichicho Recargado” desde junio del 2006 hasta diciembre del 2007.  Realicé venta de productos, liquidación de sueldos, pago a proveedores, control de stock  y trámites bancarios. 
           - Mystery Shopper (comprador encubierto) para la empresa Shopn’chek Argentina de la provincia de Buenos Aires, en diversos locales comerciales ubicados en nuestra provincia desde el año 2004 hasta 2009 inclusive. Realicé la evaluación de los empleados, su comportamiento y desempeño con respecto a la atención al cliente y venta.

            -  Auditor de empleados en Easy a través de Shopn´chek Argentina 2005 hasta 2009 inclusive. Realicé la evaluación de los empleados con respecto a su capacidad, solución de problemas y control sobre el área a su cargo.           

            -  Encargado y vendedor en “Gemba Barrio Norte”. Desde el año 2011 a principios de 2013. Realicé la administración del local, trámites bancarios, venta de productos y atención al cliente.

           - Propietario de “Sweet Ink”, un drugstore situado dentro del Instituto Anglo ubicado en la calle 25 de Mayo 347, desde el año 2011.

· Traductor/Interprete para Papelera Tucumán.

· Traductor/Interprete para Aguas y Procesos.

· Traductor Técnico Independiente de documentos en diferentes áreas.

· Profesor de Inglés en Instituto 25 de Mayo (secundario) en Las Heras 421. San Miguel de Tucumán.
· Profesor de Inglés en Escuela de Comercio Nº 1, Manuel Arroyo y Pinedo, y Zenón Santillán de la ciudad de San Miguel de Tucumán.

· Apoyo escolar en inglés para alumnos secundarios y                                                                           universitarios de distintas carreras y cursos.

U N I VE R S I T A R I O S: 
· Traductor Público Nacional.

· Traductor Literario Técnico y Científico. (Carrera completa)

· Estudiante hasta 4º año de la carrera de Inglés en Facultad de Filosofía y Letras de Tucumán.- 

T I T U L O S:

· Técnico Superior en Traducción Literaria Técnica y Científica en Inglés obtenido en Instituto Argentino de Lenguas Vivas (ANGLO). 2011 

· Profesorado Superior de Inglés (6 años), otorgado por OXFORD INSTITUTE de Tucumán - Diciembre del 2007- Avalado por Secretaría de Educación.

· Profesorado Elemental de Inglés (5 años), otorgado por OXFORD INSTITUTE de Tucumán - Diciembre del 2006- Avalado por Secretaría de Educación.

· Perito Mercantil con orientación Contable e  Impositiva obtenido en Escuela de Comercio Nº 1 Gral. Manuel Belgrano de Tucumán.-2001.
  Informática: 

· Conocimientos en: Windows.  Paquete Office: Word, Excel, etc.                 Internet. Programas de Traducción (como Babylon). SDL Trados.
· Auditor Certificado: Mystery Shopper de Shopn`check Argentina.-
Cursos Realizados:
·  Curso de Manejo de SDL Trados para Traductores.
· 1998-2002: Capacitación en Inglés en el Instituto Anglo de Tucumán.
· 2009: Curso de Preceptor realizado en Centro de Estudios Tucumán (CETUC).
Actividades de tiempo libre:

      Hacer deportes, especialmente paddle y bowling, leer y pasar tiempo de calidad con mis seres queridos. Navegar por Internet e investigar sobre diferentes temas.

Competencias profesionales

     Me considero una persona responsable, proactiva, con una capacidad de venta exitosa, dinámica, objetiva, perceptiva con trato cordial hacia el cliente, mis compañeros y mis superiores, trabajo con igual eficacia en  grupos reducidos o numerosos de personas.

      Soy una persona creativa y paciente que siempre busca las mejores opciones para que un problema se entienda y se resuelva de manera efectiva. 
Héctor Benjamín Muro
(381) 154-178350
 benjamuro@hotmail.com
