Ana Vellego Meniconi

Brasileira, 33 anos
(27)99610-6165
anavellegomeniconi@gmail.com

Formação / Certification
· CAE (Cambridge English Advanced Certificate) - 2003
Idiomas / Languages
Inglês: fluente / English: fluent
Espanhol: leitura (intermediário), escrita (básico), conversação (básico) / Spanish: reading (intermediate), writing (basic), conversation (basic)

Experiência profissional / Professional experience
· Professora de inglês – de/from 02/2008 – 11/2017
(Autônoma) Preparar e ministrar aulas de língua inglesa, particulares ou em pequenos grupos, cobrindo o conteúdo de gramática, leitura, escrita e conversação de acordo com as necessidades particulares de cada aluna(o) e/ou grupo. English teacher  (autonomous) Prepare and lecture english language classes, covering all grammar, reading, writing and conversation content, according to each student/group particular needs.
· Tradutora – de/from 11/2019 – atual/present moment
(Autônoma) Tradução de textos comerciais, técnicos (manuais do usuário, cursos, etc) e literários. Translator (autonomous). Translate comercial, technical texts (manuals, courses, etc) and literature.
· Cozinheira vegetariana –  de/from 2008 – atual/present moment
(Autônoma) Desenvolver e preparar pratos e menus da cozinha vegetariana estrita, incluindo menus semanais, específicos(fit ou zero, por exemplo) e para eventos em geral. Vegetarian cook(Autonomous): To develop and prepare dishes and menus of strictly vegetarian kitchen, including weekly menus, specific menus(‘fit’ or ‘zero’, for example) and for general events.
