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Je suis Sneha Rutty, étudiante en French with translation BA(Hons) et traductrice. Je suis à la recherche d’une ouverture qui me permettrai d’exploiter les compétences que j’ai acquise lors de mes années d’études. Je jongle parfaitement entre l’anglais, le français et le créole mauricien à l’oral et à l’écrit. 


EDUCATION
	AUG 2019- SEPT 2022 
BA (HONS) FRENCH WITH TRANSLATION STUDIES, UNIVERSITY OF MAURITIUS.
 
Modules clés : Sociolinguistique et contact des langues, linguistique française, la traduction approche théorique et interprétative, renforcement des compétences an anglais, recherche documentaire et terminologie, langues de spécialité et traduction, la traduction littéraire : enjeux et pratiques,le créole  de l’oral à l’écrit. 

	


SKILLS
	· Compétences en recherches acquis par le biais des modules (documentaire et terminologie, langues de spécialités) et lors du développement du projet de recherche. 

· Compétences d’adaptation acquis lors de la traduction de langues et domaine technique différente. Ex: Domaine littéraire, juridique, la médecine etc. 

Additional skills 

·  Languages: French (fluent), English (fluent), Mauritian Creole (native). 
· Microsoft office: Proficient in Word, Excel, and PowerPoint. 

Activities 

· Painting: Participation in National Mural Painting competition 2018 organized by UNA Mauritius under the theme “sustainable Development Goals -the ultimate tools for a better world.”                                                                                            
	· Force de proposition et de persuasion lors de la soutenance du projet de recherche.

· Sens de la communication et le travail en équipe acquis pendant des exposés. 
. 













· Hiking: attained the SILVER STANDARD of the Duke of Edinburgh’s international award.




