Viktoriya BOLLIET

79, Allée François VILLON
73290, La MOTTE SERVOLEX

Téléphone : 09.54.41.83.45
Mobile : 06.85.83.12.97

Email : viktoriya.bolliet@hotmail.fr
Situation familiale : Mariée, deux enfants
INTERPRETE-TRADUCTEUR FRANCO-RUSSE ET ANGLO-RUSSE
I. EXPERIENCES PROFESSIONNELLES :
· Janvier 2011 jusqu'à présent : Traduction des notices et passeports techniques pour la société ALSTOM GRID à Aix-les-Bains.
· Mars 2010 : Inscription au régime auto-entrepreneur et création de l’entreprise :   `` VIKTORIYA B. TRADUCTIONS’’ de traductions et d’interprétariat franco-russe et anglo-russe.
· Juin 2009 à Décembre 2009 : Traduction de notices et documents contractuels au sein de la société AREVA T&D à Aix-les-Bains.
· Décembre 2007 à Mars 2008 : CDD d'hôtesse d'accueil à l'hôtel INTOURIST en RUSSIE.  
· Septembre 2006 à Avril 2007 : Traduction anglo-russe de textes techniques concernant le transport et traduction d’encyclopédie pour la société TRANSMASHHOLDING (société de transport en RUSSIE).
· Janvier à Novembre 2006 : Interprète franco-russe pour la société AREVA T&D sur le chantier de la sous station électrique 362 kV de MASHUK en RUSSIE.
· Aout 2006 : Interprète franco-russe pour la formation du client FSK à l’utilisation du matériel AREVA T&D en RUSSIE.
· Octobre 2005 : Interprète anglo-russe au sein d’une usine de traitement de cuir en RUSSIE,  suivi administratif de l`activité de l`entreprise
· Juin - Septembre 2004: Séjour linguistique WORK&TRAVEL, San Francisco. 

II. FORMATION :
· Septembre 2002 à Juin 2007: Diplôme Bac+5 d’interprète et de traducteur des langues française et anglaise de l’université linguistique d’Etat de Pyatigorsk en RUSSIE (reconnu en France).
III. DIVERS :
· Excellente maitrise d’outil informatique Microsoft OFFICE.
· Danse, natation, vélo.






